

# 旅行社贴身紧逼盯考生出游

## 高考后相继推出各种优惠,假期旅游有望成新亮点

本报6月13日讯(记者 李超) 2013年高考刚刚结束,淄博各大旅行社纷纷推出了适合学子出游的线路,并针对高考考生推出了优惠活动,铆足了劲吸引学生。

高考刚结束不久,一些旅行社已经开始预热,为即将到来的暑期游、学子游叫卖。记者从张店城区一些旅行社了解到,旅行社都推出了各种中长旅游线路以及优惠,有的优惠幅度每名游客高达百元。

据了解,淄博青年旅行社针对应届高考生推出了一系列的

适合学生游、亲子游的线路,提前为即将到来的暑期游做准备。据旅行社总经理马英介绍,高考生凭准考证在他们旅行社报名出游可享受一定优惠,境内飞机线路每人可优惠100元,境外飞机线路每人优惠200元,汽车线路四天以上的每人可优惠50元。

“我们的优惠幅度算是挺大的,由于出境游需要提前一个月报名,我们这里7月份欧美线路基本上已经报满了。”马英说。

据了解,现在由于高考刚刚结束,考生还未填报志愿,中考即将

开始,报名出游的人数并不多,据一些旅行社负责人预计,暑期游高潮或将于6月底到来。

“6月初,有不少家长咨询全家出境游的情况,特别是欧美游学线路和韩国、香港、澳门等游玩线路,现在咨询的市民多数都是想走国内的一些中长线路,虽然报名的还不是很多,但是预计中考完以后,6月20日以后会迎来报名和出游的高峰。”淄博国际旅行社出境中心总经理苏磊告诉记者。

淄博国际旅行社主要推台湾

游,他们也针对高考结束的学生推出了优惠活动,据苏磊介绍,高考生带着准考证报名,考生可享受30至50元不等的优惠。

据了解,国内的西北沙漠地区、东北、云南、西藏等地是暑期学子游的主要目的地,境外的韩国、香港、澳门、欧美等国家和地区是出游的主要目的地,这些线路在暑期都将迎来出游高峰。由于今年的旅游市场不景气,在即将到来的暑期游高峰中,各旅行社都希望能狠狠赚上一笔,所以众多旅行社都盯上了学生这一消费群体。



▲针对考生的优惠成各旅行社的最大招牌。 本报记者 王鑫 摄

# 高考刚结束,忙着美体美容

## 专家表示,并不是每个人都适合做手术

本报6月13日讯(记者 樊伟宏) “高考结束后,有不少学生来医院做近视眼手术,比往日增加了不少。”市中心医院眼科主任医师李凯军说。13日,记者从市中心医院及张店区医院相关科室了解到,随着高考结束,到医院做准分子激光治疗近视眼手术的高中毕业生,比平时增加了一倍多。

据李凯军介绍,治疗近视眼的准分子激光手术,是用准分子激光对角膜瓣下基质层进行屈光性切削,从而降低瞳孔区的角膜曲率,达到矫正近视的目的。“平日周一周也就接到7到8人来做这个手术,但现在不到一周,就做了

20多个,这种情况估计得持续到暑假结束。

李凯军告诉记者,虽然通过手术能够治疗近视、远视和散光等眼部疾病,但如果有市民眼睛或是有炎症,或是弱视,或是角膜太薄等情况,都不适合进行手术,所以并不是人人都适合做激光手术治近视。“有些学生喜欢戴隐形眼镜,如果想要做手术,必须先停止使用隐形眼镜1至2周,然后才能在医院做检查,因为隐形眼镜对角膜的曲率产生影响。”

另据了解,还有不少学生利用假期的时间,去减减肥或美体,以便为即将到来的大学生活做准备。



▲家长在市中心医院激光手术室外等候孩子。 本报记者 王鸿哲 摄

## 头条链接 家有考生 游景区享优惠

本报6月13日讯(记者 李超) 记者13日获悉,淄博部分景区也推出了针对高考学子的优惠政策。

博山樵岭前风景区规定,优惠政策自6月12日至6月30日,淄博籍高考生持准考证在景区票务中心登记。其博山溶洞享受10元购票,可带父母(最多2人)按每人30元购票。王母池景区享受10元购票,可带父母(最多2人)按每人10元购票。

张店齐山风景区则规定,暑假期间,考生凭准考证免费游览齐山风景区,陪同两位家长半价。

# 东风日产航天晨源周年庆,钜惠让利100万

## 启辰:低碳生活,“油”你做主

当今时代,油价与物价齐飞,雾霾共长空。车主开车时,一方面有烧油的心痛,另一方面还有排放尾气的愧疚,开得好不舒坦。所以一定意义上来说,买一辆低油耗低排放的车,不仅能远离被油价牵着鼻子走的日子,还能通过减少排放为环保做贡献,不失为一件利己利人的美事。启辰品牌的D50与R50一直是省油车型的代表之作,前不久更是“能效升级”推出2013款,百公里综合工况油耗降低到仅6.0L,堪称现代人低碳汽车生活的首

选车型。

在1.6L这个排量上,百公里6.0L的综合工况油耗表现是史无前例的。虽然每个厂家公布的综合工况油耗与用户实际用车水平往往相差很大,但是启辰一直有省油口碑,之前2012款宣称的百公里综合工况油耗是6.4L,各大网站上公布的网友实测油耗都与之相差不多。由此可以推断,2013款宣称的百公里综合工况油耗6.0L也是切实可信的。

对于用户来说,低油耗是实实在在实惠,我们可

以算一笔账:现在93号汽油价格约为7.7元/升,按照每年3万公里行驶里程计算,启辰2013款与那些同为1.6L排量的美系“油老虎”相比,每年可以为用户至少节省2000元油费,完全可以给孩子买部iPad mini了。

启辰2013款令人瞩目的能效表现,首先归功于其搭载的日产HR16DE发动机。这款排量为1.6L的发动机历来以强省兼顾而著称,采用DOHC双顶置凸轮轴结构集合C-VTC连续可变气门正时智能控制技术,超微

粒化喷油技术、真圆缸径加工工艺,不仅大幅提升燃烧效率,还减少尾气中的颗粒与污染物,而功率输出高达86kW,最大扭矩达到153Nm。2013款对动力组合进行了全新调校,并增加运动尾翼降低行驶风阻,进一步降低了油耗。

除了能效表现之外,2013款启辰在时尚、品质、服务、空间均有着标杆级表现,树立了紧凑型车价值新典范。时尚方面,启辰2013款延续了家族的“羿”概念整体设计风格,全系标配运动尾翼

使得整车看起来更加动感流畅;与此同时,新增电动调节后视镜,方向盘采用全新镀铬设计,进一步提升了用户的使用感受。空间方面,启辰2013款D50和R50拥有可媲美中高级车的超大宽适空间,“空间之王”的表现始终未变。品质、服务方面,启辰虽为新品牌但造诣非凡,凭借东风日产强大的体系实力,启辰新车上市首年就赢得消费者认可,成功登顶合资自主第一品牌。

而且,从去年9月开始,启辰品牌与NISSAN品牌同

步推出“安全保障承诺”、“品质无忧承诺”、“出险代步承诺”,将此前豪华车专享的尊贵服务推广到国民车品牌,引领着本土品牌的服务升级。

在这样一个油价高企的年代,汽车的油耗是消费者最关心的因素。启辰品牌正是准确把握住了消费者最迫切的需求,把降低油耗作为最重要的进化方向,为消费者带来史上最省油1.6L车型。这体现了启辰对于市场需求的洞察,也是对消费者的贴心关爱。

**速来钜惠**

**让利100万**

**6月16日(周日)上午9:30**

东风日产航天晨源专营店 销售热线:0533-2981555 售后服务热线:0533-2981000 地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面) 东风日产航天锦诚专营店 销售热线:0533-6067111 地址:淄博市周村区高唐镇向东500米齐鲁CX汽车文化广场

启辰 D50 启辰 R50 **启辰好,关键是发动机好!** 东风日产